IES FEDERICO GARCIA LORCA                                       ACTIVIDADES TEMA 5
DEPARTAMENTO DE ECONOMÍA                                ECONOMÍA DE LA EMPRESA.
TEMA 5: ÁREA DE PRODUCCIÓN.

1. ¿Cómo se define la producción desde el punto de vista funcional y utilitario?

2. ¿Cómo medirías la productividad de una máquina que teje tela?

3. ¿Cuándo un proceso es ineficiente desde el punto de vista económico?

4. Una empresa puede producir 5 unidades de un determinado producto con unos costes fijos de 600€. El coste variable sería: Para 1 unidad: 200€. Para 2 unidades: 360€. Para 3 unidades 500€. Para 4 unidades: 600€. Y para 5 unidades: 680€. 

Se pide completar la tabla siguiente:

	UNIDADES
	CF
	CV
	CT
	CMV
	CMT
	CMg

	1
	600
	200
	800
	200
	800
	---

	2
	
	
	
	
	
	160

	3
	
	
	
	
	
	

	4
	
	
	
	
	
	

	5
	
	
	
	
	
	


5. Poner ejemplos de costes fijos que se producen en un supermercado.

6. ¿Qué ocurriría con los costes indirectos de una empresa que fabrica un solo producto?.

7. ¿Cuál es la diferencia entre el coste industrial y el coste de explotación?

8. ¿Por qué los costes totales medios disminuyen a mediada que aumenta la cantidad producida?

9. Definir el Punto Muerto o Umbral de Rentabilidad y decir en qué unidades se suele expresar.

10. En una fabrica de helados.¿ Cuales serían costes fijos y cuales costes variables?

TEST TEMA 5

1. El área de producción de una empresa se encarga de:

a. Buscar los fondos necesarios para su funcionamiento.

b. Producir y distribuir el producto en el mercado.

c. Transformar las materias primas en productos terminados.

2. Una forma de producir es más eficiente técnicamente que otra si:

a. Produce lo mismo utilizando menos factores.

b. Produce más utilizando más factores.

c. Produce lo mismo utilizando los mismos factores.

3. El coste de producción es:

a. El conjunto de factores de producción utilizados.

b. El valor monetario de los factores comprados para la producción.

c. El valor monetario se los factores consumidos en la producción.

4. Para la edición de  CDs musicales, los CDs vírgenes son:
a. Costes fijos.

b. Costes variables.

c. Costes indirectos.

5. El coste total medio es:

a. El coste medio de cada unidad producida.

b. El coste total del medio empleado.

c. El coste de la mitad de la producción.

6. El aumento que experimenta el coste total cuando aumenta el nivel de producción, se denomina.
a. Coste variable.

b. Coste primario.

c. Coste marginal.

7. A la relación entre la producción de un periodo y la cantidad de recursos utilizados para conseguirla se le denomina:

a. Eficiencia técnica.

b. Eficiencia económica.

c. Productividad.

8.   Si se suman a los costes directos e indirectos de producción los costes de administración y comercialización, obtenemos:
a. El coste industrial.

b. El coste total.

c. El coste de explotación.
9. El punto muerto es una cantidad de:

a. Unidades físicas.

b. Unidades monetarias.

c. Las dos respuestas pueden ser correctas.

10. ¿Qué factor productivo está formado por el conjunto de los bienes necesarios para la producción?
a. Los recursos naturales.

b. El Capital.

c. El trabajo.
